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Protokoll über die Sitzung des Ortsbeirates Görries 

am 10. Mai 2023 
 

 

Beginn: 18:30 Uhr 

Ende:  19:15 Uhr 

Ort:  Bowling Center Görries; 19061 Schwerin-Görries, Rogahner Straße 50 

 

 

Anwesend:  Ordentliche Mitglieder 

Herr Klein (Vorsitzender)  entsandt durch CDU/FDP-Fraktion 

Herr Lorentz (Stellv. Vorsitzender) entsandt durch Fraktion B90/ Die Grünen 

Herr Block    entsandt durch Fraktion Die Linke 

Herr Mertins    entsandt durch AfD-Fraktion 

Herr Hahn    entsandt durch Fraktion Unabhängig Bürger 
 

   Stellv. Mitglieder 

Herr Lange    entsandt durch CDU/FDP-Fraktion 

Herr Schreiber   entsandt durch Fraktion B90/ Die Grünen 
 

Gäste: 

Bürger aus Schwerin 

 

Nicht Anwesend: Frau Koch    entsandt durch SPD-Fraktion 

 

 

TOP:  Öffentlicher Teil 

 

1. Eröffnung der Sitzung, Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 

2. Festsetzung der Tagesordnung 

3. Bestätigung des Protokolls der Sitzung vom 

• 19. April 2023 

4. Mitteilungen des Vorsitzenden 

5. Stand der Planungen Grundhafter Ausbau Schulzenweg 

6. Fahrradabstellanlagen am Bahnhof Schwerin-Görries 

7. Beratung zu Vorlagen aus dem Hauptausschuss bzw. der Stadtvertretung 

- es liegen keine Vorlagen zur Beratung vor 

8. Sonstiges 

 

 

Zu TOP 1. – Eröffnung der Sitzung, Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 
 

- der Vorsitzende eröffnet die Sitzung und begrüßt alle Anwesende 

- Ordnungsgemäßheit der Ladung wurde festgestellt 

- Beschlussfähigkeit wurde festgestellt, da 1 Stellvertretendes Mitglied und 4 von 6 Ordentliche 

Mitglieder anwesend sind (im Laufe der Sitzung kam noch ein weiteres Ordentliches Mitglied) 

 

Zu TOP 2. – Festsetzung der Tagesordnung 
 

- Tagesordnung wurde in der vorliegenden Form einstimmig beschlossen    

5 JA-Stimmen/ 0 Enthaltungen/ 0 NEIN-Stimmen 
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Zu TOP 3. – Bestätigung des Protokolls der Sitzung vom 19. April 2023 

 

- das Protokoll der Sitzung vom 19. April 2023 wurde einstimmig beschlossen 

5 JA-Stimmen/ 0 Enthaltung/ 0 NEIN-Stimmen 

 

 

Zu TOP 4. – Mitteilungen des Vorsitzenden 

 

- keine Mitteilungen 

 

 

Zu TOP 5. – Stand der Planungen Grundhafter Ausbau Schulzenweg 

 

- das Thema muss vertagt werden, weil von der Stadtverwaltung kein Vertreter teilnehmen 

konnte bzw. nicht anwesend ist 

 

 

Zu TOP 6. – Fahrradabstellanlagen am Bahnhof Schwerin-Görries 

 

- der Vorsitzende des Ortsbeirates führt in die Thematik ein 

- es ist festzustellen, dass im gesamten Bereich des Bahnhofes Schwerin-Görries auf beiden 

Seiten der Bahnsteige frei abgestellte Fahrräder vorzufinden sind 

- es wäre ein Beitrag zu Sicherheit und Ordnung, wenn dort Abstellplätze geschaffen werden 

könnten, möglichst im Erfassungsbereich der Überwachungskameras 

- der Ortsbeirat beschließt einstimmig, die Landeshauptstadt Schwerin möge an die Deutsche 

Bahn herantreten und darauf hinwirken, dass entsprechende Abstellmöglichkeiten geschaffen 

werden 

5 JA-Stimmen/ 0 Enthaltungen/ 0 NEIN-Stimmen 

 

 

 

Zu TOP 7. – Beratung zu Vorlagen aus dem Hauptausschuss bzw. der Stadtvertretung 
 

- es lagen keine Vorlagen zur Beratung vor 

 

 

Zu TOP 8. – Sonstiges 

 

• Stadtteilfest 

- hier sind weitere Überlegungen notwendig, um eine Wiederholbarkeit herzustellen 

 

• Flüchtlingseinrichtung in Görries 

- der Ortsbeirat zeigt sich enttäuscht, dass er wieder aus der Presse Dinge erfahren muss, die 

schon Gegenstand der Befassung waren 

- an sich sollte die Einrichtung gegen Ende April freigezogen werden, nun gibt es einen weiteren 

Antrag 

- der Ortsbeirat wünscht sich zeitnahe Informationen, damit er auch gegenüber den Bürgern 

aussagefähig ist 

- er möchte gern seiner Aufgabe als Kommunikator auch in Richtung der Bürger nachkommen 

können 
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• Schaukasten/ Briefkasten des Ortsbeirates Görries 

- der Schaukasten und der Briefkasten mögen näher an den Schulzenweg versetzt werden 

- hierzu wird noch ein konkreterer Vorschlag unterbreitet 

 

 

 

Die nächste Sitzung des Ortsbeirates Görries findet am Mittwoch dem 14. Juni 2023 um 18:30 Uhr im 

Bowling Center Schwerin (19061 Schwerin-Görries, Rogahner Straße 50) statt. 

 

 

 

 

             gez. Ralf Klein                                       gez. Martin Lorentz            . 

 

Vorsitzender Ortsbeirat Görries           Stellv. Vorsitzender Ortsbeirat Görries 

           und Schriftführer 
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ANLAGE 3 – Durchführung eines Stadtteilfestes 

 

 

→ Örtlichkeit 

- Freizeitanlage Kaspelwerder 

- Wiese am Spielplatz Mittelstelle 

- Sportplatz Mittelstelle 

 

→ Zeitpunkt 

- zum Anfang bzw. zum Ende der Saison in der Freizeitanlage Kaspelwerder 

- im Spätsommer 

 

→ Finanzierung 

- Budget Ortsbeirat 

- Sponsoren 

 

→ Umfang 

- … 


